



Klobucký Zpravodaj

Číslo >147< srpen 2011

USNESENÍ ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA č.8 ze dne 15. června 2011

Zastupitelstvo obce Klobuky:

I. Bere na vědomí:

- Kontrolu plnění usnesení ze zasedání ZO č. 7;

II. Schvaluje:

- Program zasedání zastupitelstva obce č. 8;
- Pronájem nebytového prostoru v čp. 190 po bývalé moštárně o rozloze 22 m² od 1. 7. 2011 panu Ludvíku Kišovi za účelem rozšíření skladu elektromateriálu za měsíční nájemné 300,- Kč. Zastupitelstvo obce zároveň pověřuje starostku obce podpisem smlouvy;
- Prodej obecního pozemku v k.ú. Klobuky par. č. 695/1 o výměře 400 m² slečně Veronice Paterové a Jiřímu Říčkovi za cenu 30,- Kč za m², tj. celkem 12.000,- Kč + poplatek Katastrálnímu úřadu + poplatek za smlouvu. Zastupitelstvo obce pověřuje starostku podpisem smlouvy;
- Uzavření smlouvy s pány Jiřím Liskou a Tomášem Liskou o zřízení věcného břemene na p.č. 66 v k.ú. Kokovice z důvodu uložení vodovodu na jejich pozemku a pověřuje starostku jejím podpisem. Zároveň ZO schvaluje úhradu 1.000,- Kč za zřízení tohoto věcného;
- Jmenování komise pro výběr nejvhodnějšího dodavatele na zakázku Nástavba MŠ Klobuky ve složení: Vladimír Procházka, Antonín Svojanovský, Zbyněk Vyskočil, Martin Pinc, Jiří Boula a Radoslava Madzarová. Rozhodujícím hodnotícím hlediskem bude celková cena zakázky;
- Výsledky hospodaření obce za rok 2010 po provedeném auditu firmou PKM Praha, Ing. Pekařová a ukládá starostce obce zdokonalit kontrolní systém tak, aby se do budoucna předešlo drobným nedostatkům;
- Aby provedení auditu hospodaření obce za rok 2011 bylo opět zadáno firmě PKM Praha, Ing. Pekařová;

Zasedání zastupitelstva obce č. 9 se bude konat ve středu 17. srpna 2011 od 18.30 hodin v zasedací místnosti obecního úřadu.

Termín dalšího zasedání č. 10 je stanoveno na středu 21. září 2011 od 18.30 hodin v zasedací místnosti obecního úřadu.

PLÁNOVANÉ AKCE V SRPNU

Sobota 6. srpna

Turnaj ulic.

Sobota a neděle 13. a 14. srpna

Pouť Svatého Vavřince v Klobukách. Atrakce zajišťuje opět parta pana Wertheima.

Pouťový turnaj ve fotbale – večer zábava (Globus).

KOMINÍK – VYMETÁNÍ KOMÍNŮ

Zajištění čištění komínů, kontroly komínů a vypracování zprávy o provedení kontroly anebo čištění komínů je povinností majitele domu vyplývající z nařízení vlády č.91/2010, o podmínkách požární bezpečnosti při provozu komínů, kouřovodů a spotřebičů paliv.

Čištění a kontrolu spalinové cesty provádí odborně způsobilá osoba, která je držitelkou živnostenského oprávnění v oboru kominictví.

V měsíci září 2011 bude v naší obci i osadách k dispozici kominík firmy HAGAS Louny (stejně tak jako v loňském roce). Zvýhodněná cena za vyčištění jedné spalinové cesty je 200,- Kč, kontrola spalinové cesty včetně vydání „Kontrolní zprávy“ je 350,- Kč.

Zájemci hlase se na obecním úřadě.

POPLATEK ZA PSA

Dle obecní vyhlášky č.5/2010

čl.7 :

poplatník je povinen zaplatit za jednoho psa ... 100,- Kč,
za druhého a každého dalšího psa 150,- Kč.

čl.8 :

1) poplatník je povinen za psa zaplatit nejpozději do 30.6. příslušného kalendářního roku

2) vznikne-li poplatková povinnost po termínu splatnosti, je poplatek splatný nejpozději do 30-ti dnů ode dne, kdy povinnost poplatků platit vznikla.

Z evidence plateb, uskutečněných od 1.1. do 30.6.2011 bylo zjištěno, že je ještě mnoho chovatelů, kteří pravděpodobně zapoměli uhradit poplatek za své psy.

Vážení chovatelé, žádáme vás, pokud jste předepsaný poplatek ještě neuhradili, učinite tak v co nejkratší době (v úřední dny pondělí a středa) na OÚ Klobuky. V případě neuhrazení povinného poplatku budou neplatiči jmenovitě zveřejněni v příštím čísle Zpravodaje.

Obecní vyhláškou č.4/2010

se stanovují pravidla pro pohyb psů na veřejném prostranství. Průvodce psa je povinen mít psa upevněného na vodítku a psy větších služebních a bojových plemen rovněž opatřit náhubkem. Volné pobíhání psů je povoleno pouze na pozemcích, určených přílohou č.1 k vyhlášce č.4/2010.

Žádáme chovatele, aby nenechávali své psy volně pobíhat na místech, která k tomu nejsou vyhrazena a aby po svých psech při pohybu na veřejných prostranstvích uklízeli exkrementy.

Obecní úřad

KLUB PRO PŘEDŠKOLNÍ DĚTI

Komu je Klub určen:

Pro děti od 5 do 7 let, které nechodí do MŠ

Kdy: **Každou středu od 9:00 do 14:00 hodin**

(v případě výletu možnost celodenní akce)

Začínáme 14.9. 2011

Kde: **ZŠ Slaný, Palackého 570**

Nabízíme:

* Přípravu na vstup do ZŠ: rozvoj slovní zásoby, rozvoj grafomotorických dovedností, terapii hrou, rozvoj

hygienických a společenských návyků, sebeobsluhy, rozumových schopností, pracovních dovedností a schopností.

- * Výlety: do ZOO, na Okoř, Křivoklát, Koněpruské jeskyně, Záplavy, Kožova hora s rozhlednou, Pražský hrad, Petřínská rozhledna.
- * Exkurze: muzeum, Lidický památník, důl Mayrau, Vinařická horka.
- * Kulturní akce: loutkové divadlo, kino, výstava

Služby jsou poskytovány zdarma včetně svačiny a oběda pro děti, dopravy na výlety, exkurze, kulturní akce a vstupného na tyto akce.

Všech aktivit se může s dětmi zúčastnit i 1 z rodičů, kterému bude poskytnuta zdarma doprava na akce.

Do Slaného bude zajištěn svoz dětí i rodičů, harmonogram svozu i příjezdu zpět bude ještě upřesněn.

Těšíme se na Vaši účast. Pracovníci SPC

Přihlášku je možné stáhnout z našich webových stránek nebo získat na obecním úřadu.

ROZHLAS EVA - ZPRÁVY SMS NA MOBILY

ROZHLAS EVA umožňuje **vyhlašovat** důležitá upozornění, oznámení a sdělení, která budou formou **zprávy zaslána občanům** – registrovaným uživatelům systému EVA.

Registrovat se můžete na obecním úřadu velmi rychle. Pak vám budou na mobil **bezplatně** zasílány SMS o důležitých věcech týkající se většiny občanů (vypnutí elektřiny, informace o zdravotním středisku apod.).

Přehled o registrovaných: Stav k 31.7.2011

Klobuky	105 registrovaných.
Čeradice	11 registrovaných.
Kobylníky	13 registrovaných.
Kokovice	31 registrovaných.
Páleček	15 registrovaných.

Celkem obec 175 registrovaných.

Během posledního půlroku se nově zaregistrovalo pouze 10 občanů.

Z celkového počtu 1040 občanů je to pouhých 16,8 %.

Vzhledem k tomu, že můžete být informováni i o různých mimořádných situacích je počet zapojených do systému docela málo.

Diskrétnost vašeho čísla mobilního telefonu je zaručena. Kdo nejste registrován považujte o této nabídce !

Prvá zpráva SMS byla zaslána již 13.8.2003. Celkem bylo zasláno již 206 zpráv.

Věkový průměr registrovaných:

15 - 25 roků = 12 občanů; 25 - 45 roků = 51 občan; 45 a více roků = 101 občan.

ATELIÉROVÁ PÁTEČNÍ ODPOLEDNE

Zveme klobucké děti, mládež a ženy na pravidelná ateliérová páteční odpoledne do keramického ateliéru Studia Menhir. Ateliérová odpoledne se budou konat každý pátek od 3. června 2011 vždy od 15 hodin do 18 hodin a po dobu celých prázdnin. Dne 26. srpna 2011 v 18 hodin bude slavnostní vernisáž výrobků s pohoštěním.

Téma na léto 2011: "Venkovské zvíře, které máme rádi."

V ateliéru si můžete vymodelovat z keramické hlíny sošku venkovského zvířete, které máte rádi...



Ateliérový kurz povede:

MgA. Marie Fleischmannová a další výtvarníci.

Vstup na ateliérová páteční odpoledne je zdarma.

Kapacita ateliéru je pro 10 osob.

Přihlásit se můžete osobně ve mlýně nebo na emailu:

atelier@studiomenhir.cz

PRO OSVĚŽENÍ PAMĚTI O NÁZVECH ULIC

Po významných osobnostech našeho národa máme v obci pojmenovány tři ulice Malypetrova, J.Š.Baara a Riegerova. Zatím co o prvních dvou vědí občané téměř vše, o Františkovi Ladislavovi Riegerovi, nic. Proto si dovoluji napsat jeho stručný životopis.

František Ladislav Rieger se narodil 10.12.1818 v Semilech. Jeho otec měl mlýn a pilu. Již v prvních letech školní docházky jeho učitelé poznali, že se jedná o velmi bystrého a nadaného chlapce. V šesti letech byl zapsán na školu ve Vysokém nad Jizerou. V osmi letech již uměl vše, co se na škole učilo. Byl proto zapsán na školu v Šumperku, kde se naučil hrát na housle, klavír a kytaru. V roce 1829 začal navštěvovat gymnázium v Jičíně. Po druhém ročníku chtěl jeho otec, aby se vrátil domů a stal se mlynářem. Profesorům se však podařilo otce přesvědčit, aby dál nechal syna pro jeho veliké nadání studovat.

V roce 1833, tedy v patnácti letech, začal studovat na prestižním gymnáziu v Klementinu v Praze. Studenti tohoto gymnázia byli postaveni na úroveň vysokých škol. Zde vyučovali čeští kantoři František Jan Svoboda a Josef Jungman, který byl Ladislavu Riegerovi třídním profesorem. Na gymnáziu dával F.L.Rieger najevo svou hrdou povahu a dostal do sporu s několika učiteli. Začal psát a v časopise Květy mu uveřejnili několik lyrických básní.

Po dokončení školy se zapsal na dva roky na filozofii. Studoval úspěšně, povětšinou s vyznamenáním. V roce 1835 jej jeho přítel Václav Šulc zavedl do kroužku mladých vlastenců, kteří se shromažďovali kolem Josefa Kajetána Tyla a Karla Hynka Machy. Zde se seznámil i s K.J.Erbenem, F.L.Čelakovským i s Františkem Palackým. Tito muži F.L.Riegera vychovali k lásce k vlasti a národu.

V roce 1842 byl zatčen pro podezření z pomoci polským emigrantům a to zmařilo jeho další kariéru ve státních službách. V letech 1848 - 49 stál v čele českých liberálů, byl členem Národního výboru, později poslancem říšského sněmu. Byl považován za mluvčího českých politiků. V roce 1853 se oženil s dcerou Františka Palackého Marií. Spolu měli tři děti.

F.L.Rieger se zapsal do dějin svým jedenáctidílným slovníkem naučným se třemi svazky doplňků.

Vl. Proch.

Vydává Obecní úřad Klobuky a vychází podle potřeby zdarma pro všechny občany. Webové stránky: <http://klobuky.slansko.cz>, E-mail: klobuky.obec@tiscali.cz. Příspěvky dodává zastupitelstvo, obecní úřad a další. Sestavuje Svojanovský Antonín.